Dziatania rézne na utamkach dziesi¢tnych

L

1. Wykonaj ponizsze dzialania i wyniki wpisz w diagram.

POZIOMO

A) 2,9-25=" . ... PIONOWO

D) 34,76:55= ... B) 8406,3-5799,3= ...
F) 27,52—-26,58 = ....ccocvvvinnn. C) 2648,8+2741,2 = ......ccoucunu.
G) 2401,3:64,9= ... B) 864520 ™ nvnsasumins
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najdluMmkaswiataNilwAﬁycemadlugoﬁ
Sonononon bbbt 6690km, a najdiuzsza rzeka Polski Wisia ma diu-
Peelecleeteeteenee e et | ooge 1068 km? Tle razy Nil jest diuzszy od Wisly?

(podaj wynik z dokladnoscia do drugiego miejsca
po przecinku).
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